

结婚六次 风流医生网恋不成杀死网友

“风凉寒渐浓,云端月影明。故里音讯绝,妻儿信未通。感时腮挂雨,念别叹目红。情深天亦老,人间广寒同。”这首《中秋感怀》的作者是许昌的一名个体医生,叫余志雨。

2009年8月20日,这个离过数次婚,喜欢“炫耀自己的文采”,以“拍裸照要挟等手段先后骗奸女网友多名,杀害1名女网友的医生”,被许昌市中级人民法院以故意杀人罪判处死刑。昨日,河南省高级人民法院刑三庭传来消息,“风流医生”余志雨一案维持原判。

原配死 他吞下100多片安眠药

1971年,余志雨出生于许昌的榆林乡。他曾以第二名的成绩考上了中国针灸研究所,毕业后的余志雨曾在郑州工作过,后来在老家开个体诊所单干,在当地小有名气。

余志雨十几年里离过数次婚,其中最短的一次,当天结婚当天就离婚了。

可最初的余志雨,在村里人的眼中却痴情无比。

第一个妻子,余志雨念念不忘。在他眼里,那是一个“很古朴、很传统的中国女人”,晚上回去,“她会把我的两只脚,抱到她胸口给我暖暖。”可惜的是,第一任妻子婚后一年多就被车祸夺去生命。

妻子死了,余志雨的世界也坍塌了。面对孤坟野冢,余志雨

越想越没意思,就把100多片安眠药都吞了。第二天一早,余志雨在亡妻的坟前被人发现,经过抢救脱离了生命危险。

除夕夜 他与第二任妻子分手

一年后的大年三十结第二次婚。除夕夜的晚饭后,余志雨想去前妻坟上坐坐,就悄悄跑了过去,在那里坐到晚11点多才回去。

新婚之夜,半夜回家,新媳妇很不高兴。余志雨喊了10分钟也没有喊开门。一气之下,他一脚把门踹开了。

新媳妇看着余志雨要打她,站起来就跑了,后来再也没回来。两人就这样散了,连手续都没办。

第二次婚姻在新婚之夜就这样结束。

生活还在继续,心灰意冷的

余志雨选择了上学深造,他勤工俭学在一家饭店打工,认识了第三任妻子。然而这段婚姻没有承受得住时间的考验,妻子经常在双方争吵过后离家出走。

迷上网 两名女网友变成妻

结束第三段婚姻后,余志雨经朋友介绍,到漯河一家鞋厂做了一名厂医,并在这里遇到了第四任妻子。那时,余志雨已迈入小康行列,买了个面包车,还开始上网。

他在网上认识了一个女网友,是个画家。女网友被余志雨的才情吸引,和老公离了婚。

然而办了结婚手续的第十六天,第五任妻子留了一封信就走了。一星期后,两人见面,妻子说了句“咱俩好合好散”,两人就办了离婚。

第六任妻子也是网友,没办结婚手续,但在许昌同居了。和原来一样,余志雨仍然要回家照顾诊所,和他第四任妻子在一起,第六任妻子接受不了,就散了。

这时候的余志雨,似乎已经离不开女网友了。

见网友 亲过之后是杀人

2008年5月初,余志雨以“骤雨打新荷”的网名,在网上结

识了一个网名叫“辉尘”的女网友,两人一来一往聊得很是投机。

6月24日下午3时许,两人一起去许昌市千亩游乐园玩。途中,余志雨情不自禁,在车上亲了“辉尘”一口。第一次见面,余志雨就如此大胆,“辉尘”相当愤怒,非要余志雨说出个亲她的理由。

两人刚平静不久,又爆发了第二次冲突。辉尘接了一个电话,她在电话里跟一名男子调笑甚欢。这让余志雨很是不爽,他抓了她一把,又打了她一顿。结果,“辉尘”脸部受了伤,无法上班。

“辉尘”不愿去郑州,想去湖北找老乡,吃住更方便。随后,两人开车往湖北的方向走。

6月25日凌晨,“辉尘”说自己有点困,要去后排座上睡一会儿,但她到后排座不过一分钟的时间,就拔出了余志雨防身用的刀,抓住他的头发扯了起来。

余志雨将她推开,用胳膊肘夹住了“辉尘”的脖子。几分钟后,“辉尘”断了气。经鉴定,死者系颈部遭受钝性外力作用致机械性窒息而死亡。

余志雨将辉尘的尸体处理完之后,已是凌晨3时。为不留后患,他回家后便将“辉尘”的物品烧掉。

“辉尘”的家人报案后,许昌警方经过近三个月的摸排蹲守,在新疆哈密将余志雨抓获归案。 据《东方今报》

最牛招聘: 要提供没犯罪证明

武汉工贸职业学院毕业生黄同学在深圳求职时,通过了深圳一家物流公司的笔试和面试,但该公司人事部门要求求职者除了提供身份证和学历证书,还必须提供一份由公安机关出具的“无犯罪记录证明”。

黄同学的户口在武昌珞珈山派出所,她便委托在武汉的叔叔黄先生办好这份证明,并给她寄过去。今年3月9日,黄先生带着侄女的相关证明,去了武汉工贸职业学院治安所属的磨山派出所。可这一要求让磨山派出所的民警也犯了难:辖区居民除了征兵、考公务员和应聘特种工作需要居民进行政审外,很少有居民要求开具这种“无犯罪记录证明”。该所民警建议黄先生去侄女户口所在的珞珈山派出所开具证明。然而,珞珈山派出所也表示,该所只管黄同学的户口,对其是否曾经违法犯罪并不清楚,如何开具这份证明?

因深圳那家物流公司要求黄同学提供证明的时间即将到期,无奈之下,黄先生致电记者求助。当天,记者陪黄先生再次来到磨山派出所。该所民警表示,对于黄同学的特殊情况可以酌情灵活处理。3月10日上午,黄先生终于帮侄女开出了证明。

据《楚天都市报》

最牛丧礼: 热气球+花圈+拱门

“如此盛大的丧礼,今儿还真长见识了!”前日,有网友网上发帖爆料,称湖南衡阳地区某房地产公司举办了一场奢华的丧礼,50个白色热气球、上百个花圈,别出心裁地安上了白色圆拱门,网帖公布的照片更是让网友倍感震撼。据闻这场丧礼是该房产老总为悼念母亲而办的,但这位“孝子”行为似乎没能打动网民的心,不少网友觉得,如此大费周章搞丧礼,摆排场多于尽孝,“有点过了”。

通过网帖附带的照片,记者看到,现场升起了50个热气球、摆上了上百个花圈;在丧礼入口处,还别出心裁地设置了一道白色的圆拱门。气球上还挂着长长的挽联,用白底黑字写着“沉痛悼念王老太君王XX 瑞人流芳千古”。网帖说,据称是衡阳某房地产商母亲去世的宏大祭奠场面,是在华新开发区立交桥旁拍的,并感慨说,“看看人家这排场,才知道大操大办是什么概念!”

照片中可以看到,举办丧礼的位置十分开阔,拱门旁还有一对金色石狮把守。大门两侧花篮、花圈一字排开,门前附近是燃放鞭炮后留下的成堆纸屑,拱门下面的红色地毯一直铺到另一头的祭奠场地。丧礼场面之浩大,实属罕见,网友称之为“史上最牛丧礼”。 据《信息时报》

33字微博救母 赵本山也来帮忙

妈妈患了白内障,心情不好的李先生发了一条微博。

没想到,仅仅为舒缓心情的一条微博,通过媒体人士的传递,反响越来越大。

后来,李先生的微博得到赵本山、王小丫、何伟等知名人士的关注,最终,他的母亲来到沈阳并免费、成功地做完手术。

33字微博引发爱心接力

李先生今年49岁,无业,目前住在山东;他的母亲今年73岁,来自陕西。昨日,李先生介绍,他16岁就离家当兵,今年春节,回陕西团聚的李先生得

知母亲的眼睛看不清,便带母亲到北京治疗,随后母亲被确诊为老年糖尿病性白内障。此前,母亲左眼失明,右眼视力0.2。

询问过北京相关医院后,治疗效果的不确定性和高额的费用让李先生一筹莫展,但不治疗,母亲将面临双目失明……

3月10日,李先生以“光明一号”的网名,在网上发表了33字的微博:“妈妈的眼,让我伤心,让我流泪,老年糖尿病性白内障,左眼失明,右眼0.2,谁能帮帮我!”

这条微博首先被“今晚经济周报刘强”、“河北解放”等媒体

人发现并转发,通过这些媒体人的链接,众多知名博友知道了这件事,此事迅速在全国各地传递开。最终,赵本山、王小丫、演员姚晨、包括华商传媒集团《大众生活报》总编辑李天时在内的众多博友都纷纷转发,为“妈妈的眼”求助。

3月11日深夜,李先生收到沈阳何氏眼科医院院长何伟发来的回复:“我愿意全力帮助,也动员大家一起给予精神上的鼓励!”

昨日,何伟对记者回忆,3月10日他在空闲时发现这条微博,于是联系李先生;次日,李先

生把详细病历传给何伟。最终,何伟向李先生发出邀请,愿免费为李先生母亲治疗。

手术成功 儿子微博鸣谢

昨日9时,李先生母亲全大娘进了手术室。9时25分,全大娘被推出手术室。尽管手术的难度较大,主刀医生何伟笑着说:“这次‘绣花手术’相当成功!”

坐在轮椅上,全大娘摸索着握住儿子的手,反复说着:“挺好,挺好!”

昨日13时20分,李先生又发微博:“非常感谢何院长,感谢各位网友!” 据《华商晨报》

恶徒当众拖走女网管轮奸



拽着女网管的头发向门外拖



女网管被三嫌疑人拖到电梯口

近日,石家庄裕西刑警中队打掉一个涉嫌抢劫、敲诈、轮奸多起犯罪行为的恶势力团伙。该团伙三名成员从小混迹于省会南长街一带,平日横行霸道。3月11日晚,他们为了报复省会某网吧的一名女网管,竟抓着对方的头发,当众将其从网吧拖走,并带到一家浴池进行了轮奸。

女网管深夜被人拖走

3月11日晚,裕西刑警中队接到报警后提取了网吧的监控录像:22时14分,身材瘦小的女网管被三名男青年抓着头发拖到电梯口,其中一名男子不停地用脚踹她;一分多钟后,这三男一女出现在网吧一楼的监控里,女网管的头发依然被拽在一名青年的手中,她的身体像抹布一样直直地被对方拖过五六米长的走廊,在监控里留下了3秒钟的画面。

网吧工作人员向警方介绍,被带走的女网管今年19岁。这

三名男子进入网吧后先殴打了这名女网管,然后当众把她拖走。这些人离开后,其中一名青年又返回网吧大喊,“我就在这一片儿混,她(女网管)得罪我们了,所以我们收拾她。”

受害人在浴池遭轮奸

由于受害人被带走后去向不明,裕西刑警中队连夜追查其下落。警方很快了解到,女受害人被拖出网吧后曾被带到一家饭馆,三青年逼着她喝酒道歉。

知情人向警方反映,当时女受害人满脸是血,浑身发抖,连喝数杯酒并不停地向这几名青年道歉求饶。吃完饭后,他们带女受害人离开了。

次日11时左右,案件取得了重大进展——警方掌握了其中一名嫌疑人的身份,并追踪到他们案发当晚曾在一家浴池过夜。

民警立即赶往该浴池,发现其中一个房间里的三张床铺上躺着三男一女四名嫌疑人,而女

受害人则呆坐在角落的凳子上,脸部青肿,严重受刺激的她对警方的问话甚至没有反应。

警方立即将四名嫌疑人抓获。调查显示,女网管被抓走后,在其中一名嫌疑人及其女友的注视下,女网管被另外两名嫌疑人轮奸。

涉案嫌犯已被刑拘

据嫌疑人交代,他们侵害这名女网管,是因为前几天一名嫌疑人到受害人所在网吧上网,结果没提供身份证,女受害人拒绝为他开机。这让该嫌疑人非常生气。

经查,作案的三名男青年的年龄在19岁到21岁之间,他们从小混迹南长街一带,曾两次因盗窃被判刑,其中一名嫌疑人董帅2009年10月11日刚刚出狱。

警方现已证实,三人曾一起抢劫两起,轮奸两起。目前,相关涉案嫌疑人已被刑拘。

(文中人物均为化名)
据《河北青年报》

副局长驾警车打人?

昨天,在四川省盐亭县公证处工作的申锦说,她和何静萍因为工作发生拉扯后,何静萍的前夫、盐亭县司法局副局长邓波开着警车前来自打了她。目前,盐亭县纪委已经开始对该事件进行调查。

昨日下午,申锦说,2月26日,何静萍和申锦因为办理一桩公证业务的时候发生拉扯。“我的身体失去控制,和何静萍一起摔倒在地。在场的人立即把我们拉开。”申锦说,随后,盐亭县司法局副局长、何静萍的前夫邓波驾着一辆警车突然出现在公证处门口。他走进办公室,不问青红皂白就双手抓住我的衣领,用手猛击我的前胸,打我的头部。然后,他就驾着警车和何静萍一起离开了公证处。

“申锦说我打了她,我说没有,我是否打人不是我说了算,我愿意接受各级组织的调查。当时确实是开的警车去,开了警灯,但还没有上牌照。”邓波回应说。

盐亭县纪委办公室主任黄强说,纪委正在调查。 据《成都商报》